

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: закупівля невиключних майнових прав (дозволу) на використання аудіовізуальних творів (код за ДК 021:2015: 92120000-8 Послуги з розповсюдження кіно- та відеопродукції)

Державне іномовлення України спрямоване на виконання місії по формуванню та підтримці позитивного іміджу держави у світі. Повномасштабне вторгнення росії в Україну ставить нові виклики перед всіма засобами інформації, які працюють задля української перемоги. Не виключенням є і суб'єкт Державного іномовлення - Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» (далі ДП «МПУ»). ДП «МПУ» мовить двома каналами – «ДІМ» та «FREEDOM», які виконують спільну мету, а саме - оперативно та об'єктивно інформують про війну в Україні; протистоять російській пропаганді; консолідують українське та іноземне суспільство на підтримку України; здійснюють гуманітарну підтримку українців, що покинули свої домівки через військові дії -, але спрямовані на різну аудиторію, мають різні програмні сітки, мережу дистрибуції, тощо.

Зокрема, телеканал «ДІМ» призначений для підтримки українців, яких війна вирвала з рідних домівок. Він надає можливість кожному глядачеві, де б він зараз не перебував, відчувати єдність з Україною. Телеканал «ДІМ» є надійним інструментом комунікації з українцями, які вимушено залишили свої домівки, емоційної і психологічної підтримки, можливістю зберігати зв'язок з Україною, її культурним, ментальним, мовним простором; надійним джерелом інформації про Україну, її людей, багатонаціональну історію та культуру для всього світу; дієвим інструментом протидії російській пропаганді.

Етер телеканалів необхідно постійно наповнювати відповідним контентом, який був би близьким аудиторії та мав емоційний відгук. Для телеканалу ДІМ – це ігрові розважальні художні фільми, серіали, анімаційні фільми, тощо – те, що дає змогу частково відволіктися від жорсткого сьогодення, з яким вимушено стикнулися всі українці незалежно від місця їхнього проживання. Наразі виробничих потужностей і часу у ДП «МПУ» певною мірою недостатньо для забезпечення необхідної кількості контенту, що спричиняє нестачу якісного сучасного матеріалу для наповнення програмної сітки. Особливо це стосується контенту, що є продуктом українського кіновиробництва, який в першу чергу має представляти інтереси держави в культурній і просвітницькій галузі, а саме художніх повнометражних стрічок.

ДП «МПУ» щомісячно випускає близько 100 годин розважального контенту власного виробництва, однак загалом це такий жанр, як програми. Ігрове повнометражне кіно вимагає значно більших витрат та часу на виробництво, аніж програми.

В поточний історичний момент, наявність контенту українського виробництва набирає стратегічного значення для збереження морального духа нації, тому ДП «МПУ» провело аналіз ринку для можливості закупівлі ліцензійних прав на сучасні кінострічки українського виробництва.

Згідно планової майбутньої сітки телеканалу ДІМ на 2024 рік є виробнича необхідність у закупівлі 17 художніх ігрових фільмів українського виробництва з можливістю показу 5 показів з 5 технічними повторами, з територією дії прав на Україну та Світ згідно з реєстрацією.

Загалом очікувана вартість становитиме – 1 017 778,00 грн (один мільйон сімнадцять тисяч сімсот сімдесят вісім гривень, 00 копійок) без урахування ПДВ, беручи до уваги очікувану високу якість контенту (високі рейтинги), необхідність для українського глядача та озвучку контенту українською мовою, що нівелює витрати на адаптацію.

Зважаючи на вищенаведене, ДП «МПУ» оголошено відкриті торги з особливостями на закупівлю невиключних майнових прав (дозволу) на використання аудіовізуальних творів (код за ДК 021:2015: 92120000-8 Послуги з розповсюдження кіно- та відеопродукції).

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-11-14-015947-a>

Технічні та якісні характеристики предмета визначені у відповідному додатку до оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями, та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому виробничими та організаційно-розпорядчими документами ДП «МПУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

Уповноважена особа ДП «МПУ»



Марина БОРИСЕНКО